

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.07.2005 18:45:29

формирования заключения врача: 18.07.2005 23:14:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10646/answer/10647>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! 1. Может, это связано с особенностями Вашего иммунитета. 2. Нет, эта инфекция передается половым путем, поэтому вне зависимости от выявления, лечение надо проводить обоим. 3. Микоплазма - урогенитальная инфекция, т. е. инфекция мочеполовых путей, передающаяся половым путем. Надо лечиться обоим половым партнерам. 4. Да, надо. 5. Лечение длительное, упорное, но возможное. Хорошим эффектом считается достижение длительной ремиссии. Удачи!